



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Митрополит Волоколамский Иларион выступил на конференции «Блаженный Августин и мировая культура»

23 апреля 2013 года в Большом зале Всероссийской государственной библиотеки иностранной литературы состоялась конференция «Блаженный Августин и мировая культура».

Организаторами конференции выступили Общецерковная аспирантура и докторантура имени равноапостольных Кирилла и Мефодия, Посольство Алжира в Российской Федерации, Представительство Святого Престола в Российской Федерации, Библиотека иностранной литературы.

Среди участников конференции - представитель Патриарха Антиохийского и всего Востока при Патриархе Московском и всея Руси архиепископ Филлипопольский Нифон, Апостольский нунций в Российской Федерации архиепископ Иван Юркович, почетный архиепископ Алжирский Анри Тейсье, посол Италии в России Антонио Ланди, Посол Республики Кот-д'Ивуар в России Бернар Тано-Бучуе, сотрудники Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата, преподаватели и учащиеся Общецерковной аспирантуры и докторантуры, российские и зарубежные ученые, специализирующиеся на изучении наследия блаженного Августина, студенты светских вузов.

На открытии конференции с приветственными словами выступили директор ВГИБЛ Е.Ю. Гениева, Посол Алжира в Москве Смаил Шерги, ординарий Архиепархии Божией Матери в Москве архиепископ Павел Пецци.

Председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата, председатель Синодальной библейско-богословской Комиссии, ректор Общецерковной аспирантуры и докторантуры имени святых Кирилла и Мефодия **митрополит Волоколамский Иларион выступил с докладом** на тему: «Блаженный Августин на рубеже цивилизаций, религий и культур».

Далее владыка Иларион и приглашенные гости конференции приняли участие в открытии выставки редких изданий блаженного Августина из фондов Библиотеки иностранной литературы.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/52811/>